

# ГАСТРОЛИ ТЕАТРА ИМЕНИ МОССОВЕТА

ЛЕНИНГРАД. (Наш корр.). Сейчас здесь гастролирует Театр имени Моссовета. Он привез четыре свои постановки: комедию В. Сарду и Э. Моро «Катриня Лефевр» («Мадам Сан-Жен»), пьесу Жан-Поля Сартра «Лиззи Мак-Кей», пьесы советских драматургов — А. Крона «Второе дыхание» и К. Симонова «История одной любви».

Первую неделю своего пребывания в Ленинграде театр играл во Дворце культуры имени А. М. Горького. Здесь он дал восемь спектаклей, во время которых зрительный зал, вмещающий более двух тысяч человек, неизменно был полон.

Успешно прошли выступления московского театра и в Доме культуры промкооперации. Заключительные спектакли Театра имени Моссовета состоятся на сцене Выборгского дома культуры.

5  
Литературная газета  
г. Москва

15 ДЕК 1956